

昨日蓝天重现，应急响应终止

预报称今日空气质量为轻中度污染等级，市民可视情况决定是否外出

本报12月6日讯(记者 李娜 通讯员 颜环政) 经历了3个雾霾天，6日烟台终于迎来了蓝天白云天，空气质量转为良。空气质量指数连续12小时以上低于200，空气质量重污染日应急终止。

6日，烟台天气晴朗，冷空气加上3—4级西风的共同作用下，

空气中的污染物散去。从7时到17时，烟台各个监测点位PM2.5数值都低于50微克/立方米，空气质量指数(AQI)也在100以内，空气质量良，能见度上升到30公里以上。

“环境质量监测数据显示，自12月5日10时起，市区空气质量指数(AQI)已低于200且趋于稳

定。”烟台市环保局工作人员说。而根据《烟台市区空气质量重污染日应急预案》规定的“当空气质量指数连续12小时以上低于200时，研究应急终止”，6日上午10时，烟台终止应急响应。

12月3日18时，烟台市区空气质量指数(AQI)连续24小时超过

200，烟台立即启动《空气质量重污染日应急预案》。环保、住建、城管、交通、气象等12个部门参加了大气污染联防联控联席会议和市属重点企业空气质量重污染日应急座谈会。启动了应急分预案，落实应急减排和防护措施，缓解空气质量重污染状况。

在6日短暂的明媚天气后，7日烟台可能会再度进入轻污染空气质量状态。省环保厅发布预报称，12月7日，我省半岛、鲁南沿海地区空气质量指数AQI在101—200之间，空气质量为轻中度污染等级。建议市民，视空气质量情况决定外出活动。

一棵圣诞树用了整八年

6日，嘉年华俱乐部门口开始搭建圣诞树，这棵“树”已经用了8年，准备迎接第九个圣诞节。嘉年华俱乐部经理傅维平介绍，这棵圣诞树第一年搭建起来的时候高达十米，现在只有五六米了，里头的钢架老旧和损坏，所以没以前高。但为了节约，今年仍旧启用了这棵圣诞树，“好好打扮一下，挂上彩灯，气氛就出来了。”

本报记者 韩逸 摄影报道



年年为采购愁，今年终获好评

一公司采购人员追加20箱本报爱心苹果



本报12月6日讯(记者 李静) “开始想买几箱尝尝，没想到大家还都挺喜欢的。”6日，天津一公司的采购人员打来电话，想要追加20箱红

富士。他告诉工作人员，前几天买了10箱红富士，单位的人吃了都说不错，所以今天再追加20箱。

“今年为采货犯愁，今年终于得了‘好评’。”天津一公司采购人员杨经理说，每年年末他都为采购员工年终福利的事犯愁，“钱花多了吧，领导不愿意；钱花少了吧，东西不

好，员工不愿意，年年给‘差评’。”杨经理借用淘宝的购物规则来形容自己的遭遇。

“今年终于得了‘好评’，不容易啊。”杨经理介绍，开始订购了10箱，没想到员工对此评价都很好，老板也挺满意的，今天再追加20箱。“回去跟领导说说，要是可以的话今年给客户的礼品也选这个。”

如果您也正为采购的事犯愁，不如试试订购栖霞红富士，配送工作周末不停工。如果您也想尝尝正宗栖霞苹果，可以到烟台振华量贩超市7家分店购买。也可以通过本报订购电话6879078, 15668099162购买。或到淘宝网店 <http://shop106287839.taobao.com/>，直接订购。

木门窗行业首部国家标准实施

“实木”字样今后不能乱用

本报12月6日讯(记者 孙芳芳 通讯员 莫言 春雨)

12月1日起，木门窗行业首部国家标准GB/T29498-2013《木门窗》正式实施，其对木门窗的分类作出界定细分，“实木”字样今后不能再随便乱用。

“实木的噱头今后不能再随便乱用。”烟台市质监局质检所家具科科长白忠勤介绍，木门窗行业首个国家标准明确规定界定了“实木”、“实木复合”

和“木质复合”概念，能指导生产厂家按规生产宣传。

“你家门框多大，回头有空，上门给你量。”记者采访木门窗经销商发现，定制化的非标准化生产，是目前木门窗行业的主导产销方式。但在业内人士看来，在住宅产业化大背景下，木门窗标准化产销是大势所趋。行业国标《木门窗》实施后，木门窗的生产、检测都将按照标准执行，有望打破行

业发展的标准化瓶颈。

另外，根据木门窗行业首个国家标准GB/T29498-2013《木门窗》，“蜂窝纸”可以作为填充材料，但只能做室内门的门芯，销售时应事先告知消费

者。

白忠勤说，GB/T29498默认了蜂窝纸可以用作木门填充物，但须满足标准BB/T0016要求，木门整体物理性能等指标也应满足产品标准规范。

“植物油”治鼻炎治不好 不收钱

砂仁6克、金银花15克、枸杞子10克、茯苓15克、香薷9克，加水后用武火煮开后，再用文火熬制7天，加入藿香油和菊花油再加入蜂蜜制成小药丸，每次6克，日服三次，连服3—4疗程即可。此方对急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、鼻息肉有特效，一般复发性的鼻炎，服用当天即好转，坚持服用鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、喉部不适、咳嗽、头痛、头晕等症狀彻底消失。

这一快速治疗鼻炎的小偏方，经过改良后加入了白芷、葛根等多味中药命名为“十一味丸”。

郑重承诺：无效退款，无论病史多长，病情多重，“十一味丸”治愈后不复发，五年内复发，厂家免费治疗。(经国家公证处公证)

12月15号(周日)特邀本产品专利发明者、我省著名耳鼻喉专家李主任亲临烟台，携带国内先进的鼻炎检测仪器为我市患者免费检查。需要治疗的患者将得到相关的药品优惠。

报名电话: 0535-6386172
地址: 金康大药房(本马路汽车站斜对面)

“氯酸钾”烟花爆竹严禁制售

本报12月6日讯(记者 王晏坤) 随着春节临近，烟花爆竹即将迎来储存、运输、销售的旺季。烟台市安监部门近日出台《烟台市烟花爆竹百日安全专项整治行动实施方案》，对烟花爆竹的监管工作进行明确分工。

《方案》要求，要落实企业主体责任，严禁采购、销售非法和假冒、伪劣、超标、含氯酸钾的烟花爆竹产品，严禁超量存放、超员作业、超许可范围经营和在库房内拆箱分装。

按照国家安监总局要求，对经营产品进行标识，将产品信息录入烟花爆竹流向登记管理信息系统，并使用《烟花爆竹安全买卖合同(示范文本)》，依法签订购销合同，规范填写合同内容，严禁无书面合同购买、销售烟花爆竹。

周日帮办记者走进长青社区

本报12月6日讯(记者 金夏瑞 通讯员 徐元辉) 老式电器罢工找不到人来修，暖气常年不热……日常生活中，谁家都会或多或少遇到点难心事。8日(本周日)上午9点，本报社区帮办义工将走进长青社区。届时，本报将邀请知名律师、专业维修人员免费为您排忧解难，无论您遇到什么困难事都可以跟帮办记者聊一聊。

本次活动地点设在白石路派出所门前，市民可乘车至中亚药业公司站点，下车向南50米即到。

国网海阳供电公司专项整治促隐患整改

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王天波) 今年以来，海阳市供电公司将在排查内容进行细化，明确责任主体，实行分级分类管理。同时，对旧线路、“带病”变压器进行及时维护，确保电网安全。

牛卫东解除劳动合同公告

烟台市福山区邮政局2013年12月4日与牛卫东(身份证号370611197003090054)解除劳动关系，特此公告。

烟台市福山区邮政局
2013年12月7日